

万众一心 奋勇前进!

——十二届全国人大五次会议闭幕侧记

春日暖阳，万物勃发。3月15日晨，踏上人民大会堂东门外台阶，来自云南昭通的“90后”全国人大代表铁飞燕与同行代表驻足合影，胸前红色代表证上的国徽与大会堂上方悬挂的巨大国徽相互辉映。

再次走进中国最高民主政治殿堂，承载13亿人民的重托，近3000名全国人大代表将以表决的方式行使神圣职责。

四年多来，在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下，中国蓬勃发展。来自大江南北的全国人大代表肩负人民重托，将群众意愿凝聚为国家意志，依照法定程序身体力行推动一个个细微如著的进步。

在过去十天里，代表们向大会提出议案514件、建议8360件，生动诠释了“中国式民主”的活力生机。

上午9时整，闭幕大会开始。

关于政府工作报告的决议草案、民法总则草案等一一提请表决。电子表决器一次次郑重按下，表决结果一次次显示在蓝色大屏幕上。通过!通过!通过!……掌声一次次在万人大礼堂响起!

这是一个个意志凝聚的时刻——回应人民的热切期待，政府工作报告修改充实78处、民法总则草案做了多处修改……

这是一个个力量汇聚的时刻——城镇新增就业1100万人以上、再减少农村贫困人口1000万以上、实现进城落户1300万人以上……2017年，中国发展将迈上新台阶。

9时49分，《义勇军进行曲》奏响，闭幕大会结束。步出会场，说起这些庄严时刻，全国人大代表、广东省社科院产业经济研究所所长向晓梅表示，每一次表决，每一次鼓掌，都会心潮澎湃。“我真切地感受到，国家越来越强大，人民越来越有获得感。”

“我回村的第一件事就是把最新政策给大家说说。”全国人大代表、陕西旬阳县棕溪镇院村党支部书记陈分新说，今年要引导乡亲们根据市场，多种些牡丹和拐枣，收入更多些。

“今年，我们要坚定不移完成钢铁去产能任务。”全国人大代表、河北唐山市委书记焦彦龙说，供给侧结构性改革是一个化蛹成蝶的转型升级过程，我们有信心做好加减法，加快现代服务业、高新技术产业的布局。

实干跟上时代步伐，奋进抓住历史机遇。

全国人大代表、海尔集团总裁周云杰说，中国实体经济承载了很多梦想，要振兴起来，最重要的就是创新。“我们要保持脚踏实地的正气，锐意创新的勇气，敢为人先的锐气和蓬勃向上的朝气。”

十里长街，车水马龙。在返回驻地的大巴车上，来自福建的高山族全国人大代表黄蕾说，“国强民富是56个民族对国家的共同期盼，只要团结，就没有攀登不了的高峰。”

“我们每个人都好比一个小齿轮，相互配合、共同给力，就可以集合强劲力量，加速国家发展。”20多年专注一事，亲手制作超过200万个齿轮，全国人大代表、陕西法士特集团首席技能培训师曹晶感慨万千。

风帆协力鼓起，羽翼共同张开。在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下，中华民族必将凝心聚力、锐意进取、攻坚克难，奋力迈向全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴的中国梦的新征程!

会心潮澎湃。“我真切地感受到，国家越来越强大，人民越来越有获得感。”

“我回村的第一件事就是把最新政策给大家说说。”全国人大代表、陕西旬阳县棕溪镇院村党支部书记陈分新说，今年要引导乡亲们根据市场，多种些牡丹和拐枣，收入更多些。

“今年，我们要坚定不移完成钢铁去产能任务。”全国人大代表、河北唐山市委书记焦彦龙说，供给侧结构性改革是一个化蛹成蝶的转型升级过程，我们有信心做好加减法，加快现代服务业、高新技术产业的布局。

实干跟上时代步伐，奋进抓住历史机遇。

全国人大代表、海尔集团总裁周云杰说，中国实体经济承载了很多梦想，要振兴起来，最重要的就是创新。“我们要保持脚踏实地的正气，锐意创新的勇气，敢为人先的锐气和蓬勃向上的朝气。”

十里长街，车水马龙。在返回驻地的大巴车上，来自福建的高山族全国人大代表黄蕾说，“国强民富是56个民族对国家的共同期盼，只要团结，就没有攀登不了的高峰。”

“我们每个人都好比一个小齿轮，相互配合、共同给力，就可以集合强劲力量，加速国家发展。”20多年专注一事，亲手制作超过200万个齿轮，全国人大代表、陕西法士特集团首席技能培训师曹晶感慨万千。

风帆协力鼓起，羽翼共同张开。在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下，中华民族必将凝心聚力、锐意进取、攻坚克难，奋力迈向全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴的中国梦的新征程!

会心潮澎湃。“我真切地感受到，国家越来越强大，人民越来越有获得感。”

“我回村的第一件事就是把最新政策给大家说说。”全国人大代表、陕西旬阳县棕溪镇院村党支部书记陈分新说，今年要引导乡亲们根据市场，多种些牡丹和拐枣，收入更多些。

“今年，我们要坚定不移完成钢铁去产能任务。”全国人大代表、河北唐山市委书记焦彦龙说，供给侧结构性改革是一个化蛹成蝶的转型升级过程，我们有信心做好加减法，加快现代服务业、高新技术产业的布局。

实干跟上时代步伐，奋进抓住历史机遇。

全国人大代表、海尔集团总裁周云杰说，中国实体经济承载了很多梦想，要振兴起来，最重要的就是创新。“我们要保持脚踏实地的正气，锐意创新的勇气，敢为人先的锐气和蓬勃向上的朝气。”

十里长街，车水马龙。在返回驻地的大巴车上，来自福建的高山族全国人大代表黄蕾说，“国强民富是56个民族对国家的共同期盼，只要团结，就没有攀登不了的高峰。”

“我们每个人都好比一个小齿轮，相互配合、共同给力，就可以集合强劲力量，加速国家发展。”20多年专注一事，亲手制作超过200万个齿轮，全国人大代表、陕西法士特集团首席技能培训师曹晶感慨万千。

风帆协力鼓起，羽翼共同张开。在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下，中华民族必将凝心聚力、锐意进取、攻坚克难，奋力迈向全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴的中国梦的新征程!

看看消费者有哪些呼声

——中消协公布网购调查结果

消费者在网购中，对于“质价不符、虚假打折、价格欺诈、虚假宣传”等违法失信问题普遍意见较大。中国消费者协会15日公布“网购诚信与消费者认知”问卷调查结果，消费者希望网购领域推进“明码实价”、对于强化行政监管、畅通维权渠道的呼声较高。

消费者在网购中，对于“质价不符、虚假打折、价格欺诈、虚假宣传”等违法失信问题普遍意见较大。中国消费者协会15日公布“网购诚信与消费者认知”问卷调查结果，消费者希望网购领域推进“明码实价”、对于强化行政监管、畅通维权渠道的呼声较高。

考因素，受访者在消费前也会参考朋友或熟人推荐、定价收费、宣传信息和平台口碑形象等相关信息。

网上评论可信程度如何?超半数受访者认为网上评论有较高可信度，约四成消费者持保留意见，还有7%的消费者认为不可信。由此可见，普通网络消费者所形成的意见结果口碑效应明显。

针对目前网络消费市场中产品和服务存在的问题，超半数受访者反映存在广告宣传夸大其词或与实物不符的状况最为严重，成为消费者最大的担忧。此外，三无产品或假冒伪劣、虚假好评、质量或卫生不达标是受访者反映较为突出的问题。

七成消费者关注质量

中国消费者协会于今年2月至3月期间组织开展了“网购诚信与消费者认知”问卷调查活动，调查覆盖31个省市自治区，共获得有效样本8000个。

从网购消费者考虑的诸多因素来看，约七成消费者关注“产品或服务的质量”，超六成消费者关注“产品或服务的价格”及“品牌和口碑”，部分消费者会关注消费过程中的舒适度。在价格方面，网络消费遇到的最主要问题是质价不符、虚假打折、价格欺诈或误导。

调查对于2016年消费者网络消费的支出情况进行了分析：服饰鞋包和食品家居，居于商品消费类的前两位；餐饮外卖，居于服务性消费支出首位。选择微商、在线订房和家政服务的比例总体较低。这反映出网购消费者在网络消费支出中一方面确保“刚需”因素，另一方面也注重“流行”品质，服务类在线消费方兴未艾，具有较大发展空间。

物流配送面临三大“拦路虎”

网购商品和服务中物流配送是重要中间环节。本次调查表明，在物流配送方面，主要有产品损坏、未在承诺时间内送达产品、不提示验货等问题。部分受访者反映“配送人员态度不好”，约两成受访者曾遭遇“产品丢失”。

售后服务作为网购产品和服务的配套内容，越来越受到商家和消费者的重视。在本次调查中，消费者对“泄露隐私，没有保护用户个人信息的安全”的担忧居于首位。22.9%的受访者表示曾遭遇售后人员不积极解决问题、存在拖延时间的嫌疑，22.2%的受访者只有在符合退货的条件下商家才同意换货的情况。

“网上评论”口碑效应明显

调查发现，40.6%的受访者进行网购时会将“网上评论”作为首要参考因素。

法治中国建设的重要里程碑

■新华社评论员

这是中国法制史上又一个值得铭记的时刻。3月15日上午，十二届全国人大五次会议以2782票赞成的高票表决通过《中华人民共和国民法总则》。民法总则在民法典中起统领性作用。民法总则的诞生，标志着民法典编纂工作迈出至关重要的一步，这在全面依法治国进程中具有里程碑意义。

马克思说，法典是人民自由的圣经。编纂一部符合我国实际和需要的民法典，是新中国几代人的夙愿。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央统筹推进“五位一体”总体布局，协调推进“四个全面”战略布局，全面依法治国按下了“快进键”，驶入了“快车道”，法治中国建设进入新阶段。编纂民法典是党的十八届四中全会提出的重要立法任务。这是体现党执政为民根本宗旨、维护最广大人民根本利益的客观需要，是全面推进依法治国、实现国家治理体系和治理能力现代化的重大举措，是健全社会主义市场经济制度、完善中国特色

社会主义法律体系的必然要求。纵观世界近现代史，一部好的民法典对一个国家经济社会发展发挥了巨大推动作用。“立善法于天下，则天下治”。民法典涉及社会和经济生活方方面面，被称为“社会生活的百科全书”，在法律体系中居于基础性地位。编纂民法典是一项系统工程。只有坚持正确政治方向、坚持人民主体地位、坚持社会主义核心价值观、坚持社会主义核心价值观念、符合宪法精神、反映人民意志。民法总则贯彻全面依法治国的要求，坚持从我国国情和实际出发，就民法基本原则、民事主体、民事权利、民事法律行为、民事责任

方能打造一部具有中国特色、体现时代精神的民法典。从将绿色原则确立为基本原则，到强化对胎儿民事权利的保护；从将法人分为营利法人、非营利法人和特别法人3类，到新增非法人组织为民事主体；从增设个人信息保护条款，到加大民事权利保护范围……民法总则坚持理论与实践统一、继承与创新相结合，突出保障民事权利，体现了鲜明的时代性和人民性，充分彰显了以民为本、立法为民的理念。

法律是治国之重器，良法是善治之前提。建设法治中国，必须抓住提高立法质量这个关键。民法总则草案先后3次向社会征求意见、4次在不同省市召开座谈会，共收到来自各方面的意见7万多条。刚刚闭幕的两会上，经过广大代表委员的认真审议讨论，吸收各方面意见，全国人大常委会对民法总则草案做了126处修改。正是因为坚持科学立法、民主立法，才能使法律凝聚最大共识、得到广泛认同。坚持尊重和体现客观规律，坚持为了人民、依靠人

民，不断完善科学立法、民主立法机制，创新公众参与立法方式，广泛听取各方面意见和建议，就能进一步汇聚社会的智慧和力量，不断把民法典编纂工作推向前进。

“故善立法者，于纲目之间，最所注意焉。先求得其共通之大原理，立以为总则。”按照“两步走”的工作思路，在民法总则出台后，将进行民法典各分编编纂工作，争取到2020年形成统一的民法典。民法典编纂虽然迈出了第一步，但立法工作依然任重道远。让我们在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，坚定不移推进全面依法治国，编纂出一部符合国情、高质量的、经得起历史和人民检验的民法典，为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供有力法治保障。

新华时评

采购招标公告

招标编号:漯采谈判采购-2017-4号

漯河市政府采购中心受托,对漯河市残疾人联合会物业管理项目进行竞争性谈判,欢迎符合相关条件的供应商参加本次招标活动。

一、项目名称:漯河市残疾人联合会物业管理项目

二、本项目采购预算:人民币19.7万元整

三、招标采购货物一览表详见漯河市政府采购网采购公告。

四、项目有关内容及要求详见漯河市政府采购网采购公告。

五、投标人需要提交的材料和证件:1.投标人须提交有效的新版企业独立法人营业执照原件和复印件。2.如法定代表人参加招标谈判,请携带法定代表人身份证原件和复印件;如代理人参加招标谈判,请携带法人授权

书原件、被授权人身份证原件和复印件。3.投标人开标时须提供近三年(2014~2016年)来签订的相关物业服务合同原件两份和加盖公章单位公章的复印件。4.本项目谢绝联合投标,投标人应为独立投标人。

六、投标保证金:投标人须提交投标保证金3000元,投标保证金可为转账、电汇形式,不接受现金交款。投标保证金交纳主体必须是投标单位,不得以个人名义交款。投标保证金应在2017年3月22日下午4:00之前到漯河市政府采购中心账户上(以漯河市政府采购中心实际收到时间为准),否则将被视为未按时参加投标。投标人转账、电汇投标保证金时,请在附言栏注明“谈判-2017-XX号”并在开标截止时间前持交款凭单到漯河市政府采购中心财务室开具“投标保证金收据”。

收款单位名称:漯河市政府采购中心
开户行:中原银行漯河黄河路支行
账号:03950002000780000187

七、报名方式:现场报名填写报名表。报名时须携带:新版企业法人营业执照复印件加盖公章单位有效印章,并加注日期和注明“供投标使用”、“与原件一致”等字样;法人授权委托书原件和身份证复印件加盖公章单位有效印章。报名时间:2017年3月15日至3月20日,每天正常上班时间(节假日除外)。注:凡未按照上述规定要求报名的投标单位,其投标一切活动将会被拒绝。

八、投标人按要求制作投标文件一式三份(一正二副)。

九、开标时间:2017年3月24日(星期五)上午9:00。开标地点:漯河市财政局东楼213会议室。

十、采购机构:漯河市政府采购中心
联系人:魏女士 电话:0395-3162276
漯河市政府采购中心
2017年3月15日

拍卖公告

我行定于2017年4月7日9时整,在本行会议室公开拍卖1.位于郾城区商桥镇西街村的房地产一处及面粉设备、变压器等,起拍价295万元;2.位于源汇区阳阳镇程庄村的房地产一处及电子衡等,起拍价268万元。以上标的均有保留价。

有意竞买者请于2017年4月6日16时30分前携有效证件和保证金60万元来我行办理竞买手续。

联系地址及电话:市财政局东三楼3129911 3169922

展示地点及时间:标的所在地 自公告发布之日起
工商监督电话:2922030
漯河市拍卖行 2017年3月16日

注销公告

漯河市天畅意响广告有限公司经公司决定,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由荆瑞明、田旭辉、刘兵组成,请债权人于2017年3月16日(公司公告之日)起45日内向本公司清算组申报债权。

联系电话:15503953678

漯河市天畅意响广告有限公司
2017年3月16日

公告

张振飞、穆晋浩:

因你二人无故旷工且联系不上,依据公司规章制度,公司决定与你二人解除劳动合同。自本公告发布之日起30日,即视为送达。

际华三五一五皮革皮鞋有限公司
2017年3月16日

公告

漯不动登公(2017)第101期

根据房屋产权人的申请,下列房屋权属证书遗失,现声明挂失。有异议者请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达我中心,逾期我中心将根据申请人申请,注销原证,补办不动产权证。

权利人	房屋坐落	证号
漯河市装饰装修工程总公司	郾城区海河路与舟山路交叉口营宿楼	0101040169
漯河市装饰装修工程总公司	郾城区海河路与舟山路交叉口营宿楼	0101042995

漯河市不动产登记中心 2017年3月16日

公告

漯不动登公(2017)第100期

根据不动产权人的申请,下列不动产权属证书遗失,现声明挂失。有异议者请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达我中心,逾期我中心将根据申请人申请,注销原证,补办不动产权证。

权利人	房屋坐落	证号	用途
樊贞贞	漯河市郾城区舟山路与黄河路交叉口西北角	20170000194	商业

漯河市不动产登记中心 2017年3月16日

变更公告

河南省中合信农业发展有限公司
统一社会信用代码:91411122MA3X5EL44E
住所:临颖县新城路北段路东
现法定代表人:黄宜生 原法定代表人:王艺达
成立日期:2015年12月1日 变更日期:2017年3月3日

拍卖公告

我院定于2017年4月14日10时至4月15日10时,在河南省漯河市源汇区人民法院司法拍卖平台,公开拍卖漯河市房权证源汇区字第0000051507号房产一套。有意竞买者请登录http://sf.taobao.com,搜索户名:河南省漯河市源汇区人民法院。

漯河市源汇区人民法院
2017年3月16日

漯河市人民检察院职务犯罪嫌疑人监视居住场所及综合配套设施建设项目规划批前公示

建设位置:沁水河路东侧

项目名称:漯河市人民检察院职务犯罪嫌疑人监视居住场所及综合配套设施

建设单位:河南省漯河市人民检察院

根据《住房城乡建设部关于城乡规划公示的规定的通知》(建规(2013)166号)要求,对此工程进行批前公示,公示期为7个工作日(2017年3月16日~2017年3月24日)。如有异议,请拨打:0395-5759911;如需进行听证,请在公示期内向市城乡规划局提出书面申请,详情请到项目现场咨询。

漯河市城乡规划局 2017年3月16日



遗失声明

●刘群涛驾驶员从业资格(证号:4111030020007000134)丢失,声明作废。

●漯河市顺通运输有限公司道路运输经营许可证(证号:豫交运管许可漯字411101000208号)丢失,声明作废。

●郾城区沙北老仕洼湖肉坊营业执照副本(注册号:411103610191758)丢失,声明作废。

●漯河润中节能科技有限公司丢失河南增值税专用发票一份第二联三联(发票编号:4100161130-07316025),声明作废。

●漯河昌润房地产开发有限公司营业执照副本(统一社会信用代码:91411100794256269K)丢失,声明作废。

●漯河宏运汽车运输集团有限公司丢失营业执照正本(注册号:411192608010581)丢失,声明作废。

●漯河百利房地产开发有限公司(编号:4111010035178)、财务专用章(编号:4111010035179)丢失,声明作废。